
ATA DA REUNIÃO PÚBLICA com a finalidade de tratar sobre REALIZAÇÃO DE CORRIDA DE RUA BENEFICENTE EM BOTUCATU
Aos três dias do mês de novembro do ano dois mil e dezesseis, foi realizada no Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, Reunião Pública com a finalidade de tratar sobre a realização de corrida de rua beneficente em Botucatu. Referida reunião atendeu ao Requerimento n° 859/2016 de autoria do Vereador Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino). Fizeram parte da Mesa dos Trabalhos o vereador autor do requerimento que ocasionou a reunião, o Secretário Municipal de Esportes, Turismo e Lazer, Antonio Carlos Pereira e o Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira). Também participaram da audiência os vereadores André Rogério Barbosas (Curumim), Presidente da Câmara, e Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani). O Vereador autor do requerimento que originou a presente reunião, deu início aos trabalhos do evento, formou a mesa de autoridades e explicou o funcionamento da reunião pública. A princípio, com o intuito de agilizar o vereador Izaias Colino apresentou como sugestão aos presentes, a data de 18 de dezembro para realização da corrida com o ponto de partida no Parque Municipal "Joaquim Amaral Amando de Barros" e percorrendo a Avenida da Fazenda Lageado em um trajeto de 6 km e 3 km para caminhada, visando arrecadar brinquedos para serem entregues às entidades sociais no natal. O vereador Izaias Colino deixou claro ao público presente formado por esportistas, representantes de academias, entidades e membros da sociedade civil, que a ideia da realização de uma corrida beneficente somente poderia ser concretizada com a ajuda de todos os interessados e que ele só estava viabilizando o debate sobre o assunto. Ato contínuo fizeram uso da palavra o Secretário Municipal de Esportes, Turismo e Lazer, Antonio Carlos Pereira e o Vereador Carreira. Em seguida, foi aberta a palavra a vereadores e público presente. Fizeram uso da palavra para indagações e sugestões: Edmilton Santana (Corredor), Beto Pavão (Espaço Elo/Rotary Club), Rita Galolini (ACOB), Maria da Cruz Landin, Marcos Fracaroli (Studio Forma), João Lima (Comerciante), Capitão PM Leonardo Bruno Rodrigues, Robson Nobrega (GCM/ACOB), Rabib Neder (Rádio Municipalista), Vereador Lelo Pagani, Renato F.M.Neto (Move 360) e Leandro Silva (ACOB). Após deliberações e votações, foi definido que a corrida será realizada no período noturno, no dia 17 de dezembro, com início às 20 horas, saindo do Parque Municipal "Joaquim Amaral Amando de Barros" e percorrendo toda a extensão da Avenida do Campus da UNESP, na Fazenda Lageado. Ficou encaminhado que, com os contatos registrados na lista de presença de referida reunião, seriam formados grupos nas redes sociais (Facebook e Whatsapp) e e-mail, para atualização constante dos procedimentos a serem realizados para a organização da corrida, além disso, ficou determinado que a Secretaria da Casa de Leis agilizasse a confecção de ofícios direcionados aos Secretários Municipais de Meio Ambiente e Mobilidade Urbana, ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, à Polícia Militar e Guarda Civil Municipal, a fim de solicitar autorizações e colaboração para a realização da corrida de rua beneficente tratada na presente reunião pública. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada a presente Reunião Pública, da qual foi lavrada Ata que segue assinada pelo autor do Requerimento de n° 856/2016 e que presidiu referida Reunião Pública, Vereador Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino)_________________
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